



领导干部办理嫁娶事宜应提前10个工作日书面报告

严格控制范围规模

昨天,记者从苏州市纪委获悉,为进一步落实中央八项规定精神,防止领导干部在办理婚丧嫁娶事宜中奢侈浪费、借机敛财等问题的发生,苏州市近日印发《关于规范领导干部办理婚丧嫁娶事宜的暂行规定》,对全市副处级以上职务的领导干部主持或参与办理的本人、配偶及双方直系亲属的婚丧嫁娶事宜作出了明确规定。何洁

财物,应当事后退还或按规定上交组织处理。同时,要求领导干部不得接受管理和服务对象以及与行使职权有关人员的邀请参加相关活动。

严格审核报备制度

领导干部办理嫁娶事宜的,应提前10个工作日向所在党组织作出书面报告;办理丧葬事宜的,可先口头报告,事后20个工作日内书面报告。各级党委(党组)负责对领导干部报告事项的审核、签字背书后报市纪委和市委组织部备案。

严格责任追究措施

《规定》明确,对有令不行、有禁不止的情况,坚决发现一起,查处一起。对违反规定办理婚丧嫁娶事宜的,视情节轻重,给予诫勉谈话、通报批评、组织处理;构成违纪的,给予党纪政纪处分。对疏于教育管理监督,导致管辖范围内领导干部办理婚丧嫁娶事宜违反规定并造成不良影响的,按照落实党风廉政建设责任制主体责任和监督责任的要求,严肃追究相关责任人



画说苏州

家门口来了支美国乐队

近日,来自美国得克萨斯州奥斯汀市的Austin Sound Exchange乐队,在苏州工业园区城邦社区下沉式广场为居民们奉献了原汁原味的美国乡村民谣。热情奔放的音乐点燃了现场,陶醉在天籁之音的居民们也积极地与乐队热情互动,这一夜,相遇在歌声里的人们都为音乐沉醉。

据介绍,Austin Sound Exchange乐队自从去年来到中国,分别在南京和苏州进行两次演出后,深深被中国观众

的热情折服,所以今年的中国之行依然定位在苏州,为大伙带来了家门口免费的音乐会。

当天傍晚6时许,城邦社区下沉式广场被闻讯而来的居民们围得水泄不通,清澈细腻的吉他声起,音乐会正式拉开序幕。跟随爸爸妈妈们一起来过的小朋友们虽然并不是很清楚摇滚、民谣和蓝调的区别,但是他们纷纷占据“有利地形”,涌到前台与歌手们击掌、互动,热情点燃全场。

胡研 孙佳桦/文 社区供图

游客进购物点没花钱出门发现“导游”和车都跑了

国庆黄金周旅游投诉,较去年有较大幅度上升



记者从苏州市旅游部门了解到,去年10月1日贯彻《旅游法》以来,全市旅游投诉少了许多,今年9月首次出现全月没有任何购物投诉案例的情况。不过,这样的好势头在刚刚过去的国庆长假却突然“刹车”,在今年旅游旺季临近尾声之时,不少游客碰上了糟心事。

王玲玲

一家5人报团,被安排分批出发

苏州市民沈小姐在某热门旅游网站上报名了舟山嵊泗二日游,具体旅游合同是与苏州一家旅行社签的。沈小姐和家人一行5人一起报了名,按合同10月2日出发。不过出发前一天却被告知要分批出发,其中4人坐9点的车,另外一个人坐12点车出发。

走出购物点,“导游”和车不见了

来自北京的柯女士和家人在国庆期间来苏州找朋友玩,一行8人在拙政园门口报名参加了某旅行社的“一日游”,每人一百元,行程包括拙政园、姑苏水上游、盘门景区、丝绸之路等。

对行程中安排购物点柯女士并不觉得奇怪,于是当“导游”带着他们去珍珠馆的时候甚至非常配合地花了500多元。最后一站“丝绸

“我们一起报的名,为什么要有人落单?并且直接导致我们到那以后玩的时间都不一样。”沈小姐不同意,旅行社却告诉她别无他法。因行程单上安排乘坐12点车的那一家人体质较弱,需要有人陪同,沈小姐再次向旅行社提出异议。“他们说这个名单无所谓,我

们自己调整就是了。那如果万一碰上了事情,他们手里的名单又有何意义?”沈小姐很生气,不过最后还是无奈听从旅行社的安排出发。

沈小姐后来向苏州旅游部门投诉,旅游部门第一时间对此进行处理,最终相关部门和沈小姐达成了谅解。

时发现,“导游”和大巴车都不见了,44名游客就这样全都愣住了。

“我赶紧给导游打了个电话,他竟然说‘你们爱投诉投诉去吧’,摆明不管我们了。”柯女士也蒙了,她头一次遇上这样的事,随即她又拨打了旅游投诉热线。苏州旅游质监部门立即要求相应旅行社派车来把这44名游客接回拙政园,并对当事“导游”作出严肃处理。

今年国庆长假旅游投诉大幅上升

据苏州市旅游质监所提供的数据,今年国庆黄金周旅游投诉数量较去年有较大幅度上升,同比增长50%以上,因为自驾游、自助游人数的增多而导致的景点投诉明显增多,其他涉及旅行社的投诉则与往年持平。

国庆期间,旅游执法支队重点对拙政园、寒山寺、火车站等地区开展了联动执法,处理导游6名,没收假导游证(含自制《讲解证》)3张;整改或行政处罚旅游企业6家,对10家涉旅企业进行了现场行政指导;查处无证照经营旅游业务网点3处;配合相关部门纠正商家经营行为85起,清理流动摊点63个,处罚旅游“黑车”9起,处罚“黑导”1起。

目前,苏州市旅游部门正加快旅行社诚信体系建设及电子合同、电子行程单的运用,通过游客对旅行社服务做出即时动态评价,实现企业、个人信用信息的实时对接和交换。据了解,到今年年底,该动态质量服务体系将覆盖全市90%旅行社。

天气

冷空气走了,明起升温

受台风外围和冷空气南下的共同影响,大风和大降温同时在昨天降临苏州,空气中都带着寒意,窗外风声呼啸、街头树枝乱颤,颇有点惊天动地的感觉。可喜的是,大风吹走了污染物,带来了蓝天白云的好天气。

随着冷空气的远走,今天苏州将受冷高压的控制,天气继续晴好,风力会明显减小,风和日丽,气温变化平稳。早晨的最低气温将下降到11℃,最高温跌破20℃,只有19℃了,厚外套都可以穿上了。

未来秋高气爽的美好日子将继续维持,据苏州市气象台预测,明天起温度将慢慢回升,不过,也不会太热了,之后几天平均的最高温在24℃上下。明天的温差将进一步拉大到11℃,天气转凉的时候,免疫力稍差的人就会感冒,晚上可适当泡泡脚,对快速入睡和预防感冒,都有一定好处。尹焱

今明后三日天气

今天 晴 11℃~19℃
明天 晴转多云 10℃~21℃
后天 多云 14℃~23℃

海事部门大风护航 2000余游客安全出岛

10月12日7点30分,苏州市气象台发布大风警报,太湖将有偏北大风水面阵风可达8级,苏州海事部门随后启动了环太湖联动封航。当天上午,苏州海事太湖搜救基地收到来自太湖游船公司的客船护航申请,海事部门出动了两艘海巡艇护航,到当天17点,三山岛上滞留的2000余名游客全部安全转移出岛。蒋文龙 郑凯

速读

就医行为异常 195张市民卡被冻结

近日,经苏州市社保中心核实,195张市民卡均存在异常就医配药记录,医保稽查部门及时冻结了195张卡的实时划卡功能,并在网站予以公示。

截至目前,因参保人员就医行为异常,冻结持卡人实时划卡结算的已有1173人。尹焱

校场桥路封闭施工

因校场桥路道路改造施工需要,从即日至12月5日对校场桥路实施封闭施工,禁止车辆、行人通行。道路封闭施工期间,桃花苑小区车辆可从廖家巷通行,朴园及周边居民车辆可临时停放在苏州美术馆。韩小强

老街巷综合整治 下月底全部竣工

姑苏区山塘街桐星社区老街巷综合整治工程有望在11月底全部竣工,目前12条街巷和11个大院的立面整治接近收官。此次列入老街巷综合整治的12条街巷和11个居民大院地处山塘历史文化街区中段,为居民生活区中心部位。老街巷综合整治后将为有着1100多年历史的山塘古街增添古韵今风。陈巧新 陈小芬